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SELTA CONFERMA IL MERCATO FRANCESE NELLA PROPRIA STRATEGIA DI SVILUPPO E SI PRESENTA ALLA EUROPEAN UTILITY WEEK 

[bookmark: _Hlk497224244]IL VENDOR HI-TECH ITALIANO A PARIGI DAL 12 AL 14 NOVEMBRE CON LA NUOVA SOLUZIONE DI TELECONTROLLO PER LE RETI DI TRASPORTO DEL GAS


Nell’ambito dei programmi internazionali per il rilancio delle attività di SELTA, vendor italiano leader nello sviluppo di soluzioni per la gestione digitalizzata delle reti energetiche, vi è anche la presenza, per la prima volta, alla European Utility Week che si tiene a Parigi dal 12 al 14 Novembre. 

L’obiettivo di SELTA, oltre ad essere la conferma della propria presenza in territorio francese con clienti importanti quali gli operatori di rete elettrica e dei trasporti RTE ed SNCF, è l’opportunità di far conoscere le proprie tecnologie e l’esperienza, acquisite in oltre quarant’anni, ad operatori del settore provenienti anche da nuove aree geografiche.  

Il portafoglio di SELTA per l’automazione delle reti dell’Energia e dei Trasporti comprende soluzioni per il controllo remoto e la supervisione delle sottostazioni della rete di distribuzione, sistemi di automazione per stazioni elettriche connesse alle reti di alta e altissima tensione e impianti di generazione da fonti rinnovabili, sistemi di telecomunicazione in tecnologia power line carrier e MUX PDH/SDH. Elemento comune nelle soluzioni presentate dall’azienda italiana è la convergenza tra tecnologie IT, automazione e sicurezza, tre dei “pilastri” portanti della sua offerta. Inoltre SELTA gioca da sempre un ruolo importante nei progetti di sviluppo delle Smart Grid  in Europa.

In occasione della European Utility Week, SELTA presenta la RTU di nuova generazione, STCE-NG, per la supervisione e il telecontrollo delle reti di trasporto del gas, che consente agli operatori di razionalizzare ed ottimizzare le proprie reti servendo in modo sempre più performante i consumatori industriali e termoelettrici, e le reti di distribuzione urbana. Il sistema è stato adattato alle specifiche della rete primaria di trasporto del gas in Italia. SELTA si propone come partner tecnologico degli operatori del mondo gas anche a livello internazionale grazie alla sua flessibilità nell’adattare STCE-NG alle specifiche dei paesi interessati a questa tipologia di soluzione che è stata progettata in due versioni, quella “small” per piccoli impianti e quella “expandable” per nodi di dimnesione maggiore.

“I piani di riattivazione dell’azienda stanno cominciando a dare risultati significativi non solo a livello nazionale ma anche, e in modo particolare, nei bacini internazionali dove gli investimenti in innovazione tecnologica per il mondo delle reti elettriche sono importanti come ad esempio in Pakistan dove si sta ammodernando l’intera rete nazionale. In Francia SELTA si è da poco aggiudicata una gara per la fornitura di teleprotezioni di rete per l’operatore francese RTE” dice il Dott. Stefano Crespi, Commissario Straordinario incaricato dal Mise. ”Contiamo di proseguire su questa strada anche nei prossimi mesi muovendoci non solo con l’obiettivo di rilancio delle attività ma di un vero e proprio sviluppo” aggiunge Crespi che opera in team con i Proff. Giovanni Fiori e Francesco Grieco.

Informazioni

SELTA è un’azienda italiana che progetta e realizza soluzioni per infrastrutture critiche, dalle reti elettriche e di trasporto fino alle reti di telecomunicazioni e i data center orientati ad applicazioni e servizi cloud.  Il portafoglio di SELTA comprende soluzioni per automazione delle reti  e smart grid, soluzioni per lo smart working e la comunicazione cloud, apparati per accesso delle reti di telecomunicazioni e cyber security. In Italia SELTA è presente a Cadeo (Piacenza), Tortoreto (Teramo) e Roma. A livello internazionale SELTA opera con una rete consolidata di partner. SELTA lavora con aziende private di tutte le dimentioni, pubblica amministrazione, operatori e gestori di rete di telecomunicazioni, elettriche e dei trasporti, in oltre 20 paesi del mondo.
Piacenza, 12 Novembre 2019
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